
SALARISSPECIFICATIE

Geboortedatum: dd-mm-jjjj

01-03-2023
31-03-2023

Medewerker: 12345 
Periode: Maart
Datum van:
Datum t/m:

Originele strook

Naam medewerker
Adres
Postcode en woonplaats 
6231EC1XA

000000000000

Naam werkgever
Adres
Postcode en woonplaats
Loonheffingennummer:

Indienstdatum: dd-mm-jjjj

48.266,69
48.266,69

Omschrijving Bruto/NettoAantal Basis Cumulatief Normaal Bijzonder SVWDV
3.258,00173,33 9.774,00 3.258,003.258,00Salaris (Uit uren gewerkt) 1
3.258,00BRUTOLOON

-6,210,1545% 4.022,22 -18,63 -6,21-6,21IPAP collectief
-4,640,24% 1.934,72 -13,92 -4,64-4,64Premie AOP

-222,628,37% 2.659,72 -667,86 -222,62-222,62Pensioen/NP
-512,67 -1.538,01Loonheffing

2.511,86 3.024,533.024,53NETTOLOON
5,47 10,94Reiskosten woon-werk 1

2.517,33TE BETALEN LOON

Betalingen
NL00BANK0000000000 2.517,33

VASTE GEGEVENS GRONDSLAGEN DAGEN

Tabelkleur:

Minimumloon:
Jaarloon BT:
Percentage BT:

Loon SVW:
Loon LH:

Arbeidskorting:

Normaal tarief:
Bijzonder tarief:

Gewerkt:
SV Dagen:

Loontijdvak: Maand
Wit

1.934,40
41.863,82

49,54

3.024,53 9.073,59
3.024,53 9.073,59

417,42 1.252,26

512,67 1.538,01
0,00 0,00

Periode Cumulatief Periode Cumulatief

LOONHEFFING

Periode

Loon ZVW: 3.024,53 9.073,59

23,00 65,00
23,00 65,00

RESERVERINGEN

Eindejaars: 814,17
Eindejaars OOP: 0,00

271,39
0,00

Vakantietoeslag: 2.580,24

ToepassenHeffingskorting:

Jaarloon ABP: 48.266,69

260,64

Schriftelijke arbeidsovereenkomst: Ja
Onbepaalde tijd: Ja
Oproepovereenkomst: Nee

WtfDIENSTVERBAND Schaal / TredeBegin Eind
Leraar DV1 41,0000 LB

Locatie
Basisschool01-08-2020
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AFAS Salarisspecificatie - Toelichting

De salarisspecificatie is opgebouwd uit drie blokken, te weten:

A. Algemeen;
B. Salarisberekening;
C. Gegevens ten behoeve van een juiste salarisberekening en correcte aanlevering aan derden.

Eerst volgt er een uitleg van de 3 blokken en daarna van de cijfers vermeld op de strook.

Blok A. Algemeen
In het eerste gedeelte van de salarisstrook kunt u de volgende gegevens aantreffen:

• De naam, adresgegevens en het loonheffingennummer van uw werkgever
• Uw naam en adresgegevens
• Uw medewerkersnummer: u krijgt bij iedere werkgever een nieuw medewerkersnummer. Er zijn ook

situaties nodig waarbij u bij eenzelfde werkgever 2 medewerkersnummers heeft.
• De periode van de salarisberekening
• De verwerkingsperiode van de loonstrook
• Uw geboortedatum

Blok B. Salarisberekening
De salarisberekening is onderverdeeld in acht kolommen. Onderstaand volgt een beknopte toelichting (van 
links naar rechts):

• Omschrijving: alle salariselementen en vergoedingen van deze maand waaruit uw salaris is opgebouwd 
en de afdrachten van pensioenpremies, loonheffing en eventuele inhoudingen voor verzekeringen.

• Aantal: hier staan de percentages of het aantal uren waarmee een berekening wordt uitgevoerd.
• Basis: hierin wordt de grondslag vermeld waarmee gerekend gaat worden.
• Bruto/Netto: dit zijn de bedragen die meetellen voor uw bruto-netto berekening.
• Cumulatief:  iedere maand, vanaf januari tot en met december, worden de bedragen van de bruto/netto 

kolom bij elkaar opgeteld en vermeld onder cumulatief.
• Normaal: dit zijn de bedragen die de grondslag vormen voor het loon voor berekening loonheffing waar 

de witte maand- of dagtabel op van toepassing is. In deze tabellen zijn de arbeidskorting en eventueel de 
algemene heffingskorting verrekend. Deze tabellen vindt u op de site van de belastingdienst.

• Bijzonder: In deze kolom staan de bedragen die de grondslag vormen voor het loon voor berekening 
loonheffing waarop het tarief bijzondere beloning van toepassing is. Dit betreft bijzondere beloningen. 
Dit zijn incidentele betalingen zoals het vakantiegeld en de eindejaarsuitkering.
Let op: de loonheffing is een voorheffing. De definitieve berekening vindt plaats bij de aangifte 
inkomstenbelasting.

Blok C. Gegevens
In dit blok vindt u de gegevens die nodig zijn voor een juiste salarisberekening. Hierbij de uitleg van 
een aantal van deze gegevens:

• Tabelkleur: de witte tabel is voor loon uit arbeid, de groene tabel voor inkomsten uit vroegere 
dienstbetrekking, zoals ontslagvergoedingen en WIA uitkeringen. Het verschil is dat bij de groene tabel 
geen arbeidskorting wordt toegepast.

• Loontijdvak: in het onderwijs wordt er gerekend met een maand
• Jaarloon BT (bijzonder tarief): het bijzonder tarief wordt herleid van het jaarloon dat staat op de 

jaaropgave van het voorafgaande jaar. De tarieven vindt u op de site van de belastingdienst.



• Jaarloon ABP: uitgangspunt is het vaste salaris van januari en alle vaste toelagen die bekend zijn in 
januari. Indien u een incidentele toelage krijgt in de loop van het jaar, verhoogt deze het jaarinkomen 
ABP van het volgend jaar. Ook herzieningen met terugwerkende kracht tot januari van het lopende 
jaar of eerder, verhogen het jaarinkomen ABP van het volgende jaar. In de cao-PO in de matrix van 
bijlage A9 ziet  u wat meetelt voor de berekening van het jaarinkomen ABP.

• Loon SVW: dit is het loon voor de sociale verzekeringswetten. Dit is de grondslag voor bepaalde 
werkgeverspremies.

• Arbeidskorting: dit is een korting op uw loonheffing waar u recht op heeft als u loon uit arbeid geniet.
• Heffingskorting: Hier staat of u de algemene heffingskorting wel of niet laat toepassen. Ook dit is een 

korting op de loonheffing. U laat de heffingskorting toepassen bij de werkgever waar u het hoogste 
inkomen geniet. Als u meerdere werkgevers heeft is het verstandig altijd een aangifte 
inkomstenbelasting in te dienen. Het kan zijn dat u nog recht heeft op een teruggaaf. Meer informatie 
vindt u op de site van de belastingdienst.

• Reserveringen vakantietoeslag en eindejaarsuitkering (OOP): Iedere maand bouwt u een recht op op 
vakantiegeld en eindejaarsuitkering. Deze bedragen worden gereserveerd en uitbetaald in mei
(vakantietoeslag) en december (eindejaarsuitkeringen).

Uitleg cijfers:

1. De periode van de loonstrook.
2. Alle belastbare salariselementen van deze maand. De sectie wordt afgesloten met een subtotaal van al

deze bruto elementen.
3. Alle inhoudingen als gevolg van de sociale verzekeringswetten en cao-gebonden voorzieningen, zoals de

APG premies. Per sociale voorziening wordt het inhoudingspercentage en de grondslag waarover dit
percentage wordt geheven gespecificeerd. De sectie wordt afgesloten met de loonheffing volgens tabel en
de loonheffing over bijzondere beloningen. De loonheffing omvat de door u betaalde loonbelasting en
premies volksverzekeringen.

4. Alle onbelaste vergoedingen en eventueel onbelaste inhoudingen van deze maand. ' Te betalen loon'
toont het bedrag dat naar de salarisrekening wordt overgemaakt.

5. Het totaal van het netto uit te betalen salaris van deze maand, exclusief de netto vergoedingen en
kortingen.

6. De cumulatieve salarisgegevens tot en met deze periode.
7. Hier staat het over te maken totale netto salaris aangegeven en uw rekeningnummer en overige

rekeningen.
8. Deze kolom geeft het loon sociale verzekeringswetten weer. Dit is de grondslag voor bepaalde

werkgeverspremies en uitkeringen.
9. Gegevens die nodig zijn voor een juiste berekening van pensioenpremies en loonheffing. BT betekent

bijzonder tarief.
10. Hier staan de noodzakelijke fiscale gegevens van deze maand en tot en met deze maand, zoals vereist

door de wet. Loon svw is het salaris dat als grondslag dient voor de berekening van de SV-premies. Loon
LH dient als berekening voor de loonheffing. De cumulatieve gegevens van de laatste salarisstrook van
het kalenderjaar zijn gelijk aan de gegevens op uw jaaropgave.

11. De dagen voor de sociale verzekeringswetten. Uitgangspunt is 261 dagen per jaar bij een fulltime
dienstverband.

12. De maandelijkse en cumulatieve bedragen van aanspraken vakantietoeslag, de eindejaarsuitkering en de
eindejaarsuitkering OOP. In de maand van uitbetaling wordt het cumulatieve bedrag 0,00.

13. Hier staat of de algemene heffingskorting wel of niet wordt toegepast. Ook staat hier vermeld welk deel
van de loonheffing wordt belast volgens normaal tarief en welk deel volgens bijzonder tarief



14. Gegevens van het dienstverband. Dienstverband is een administratieve eenheid. De begindatum van het
dienstverband is dan ook niet de datum in dienst. Per diensteverband staat hier de begindatum,
einddatum, locatie, WTF, schaal en trede. Vervangers zien bovenaan een dienstverband met een
begindatum en WTF 0,0000 staan. Dit is een administratieve constructie, een soort paraplu, om alle
losse vervangingen op te kunnen boeken.

Berekening van de pensioenpremie:
(jaarloon ABP - franchise) / 12 maanden * WTF * premiepercentage
De premiepercentages en franchises vindt u terug op de site van het ABP (www.abp.nl)
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